



București, Calea 13 Septembrie, Nr. 1-3

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

## INTERPELARE

Adresată: **TÂNCZOS Barna - Ministrul mediului, apelor și pădurilor**De către doamna senator **ANASTASE Roberta Alma** Circumscripția electorală: **31 Prahova**Grupul Parlamentar: **PNL**Ședința Senatului din data de: **3 Martie 2021**Obiectul interpelării: **Măsuri active privind reducerea poluării în marile aglomerații urbane***Stimate Doamnă Ministru,*

În urma unor studii recente, o proporție covârșitoare a accidentelor rutiere, în care sunt implicați elevi, se întâmplă în proximitatea unităților de învățământ. Tot conform aceluiași studii, debutul anului școlar și lipsa unor proiecte alternative la transportul privat, îngreunează traficul din marile orașe din România și implicit determină o creștere alarmantă a gradului de poluare, cu precădere în orele de vârf.

O soluție pentru reducerea traficului și implicit a gradului de poluare poate fi achiziția, de către autoritățile publice locale / județene, a unor autobuze electrice destinate special transportului elevilor. Cu titlu de exemplu, un astfel de proiect este derulat, cu succes, de primăria Municipiului Cluj – Napoca. Din păcate însă, cu tot sprijinul legislativ de care se bucură acest proiect prin intermediul Propunerii legislative inițiate de mine și aflată în prezent în proces final de analiză la nivelul Camerei Deputaților ( Plx. 156/2019), acesta nu poate fi extins la nivel național fără sprijinul oferit de Guvern autorităților locale/județene.

Față de cele menționate, vă propun, domnule Ministru, să analizați dacă este oportună includere, în bugetul administrației fondului de mediu pentru anul 2021, a unei sesiuni de finanțare destinată operaționalizării acestui obiectiv sau includerea acestui tip de proiect în cadrulul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)

Solicit răspuns scris.

Data *14.02.2021*Senator **ANASTASE Roberta Alma**[www.facebook.com/GrupPNLSenat](https://www.facebook.com/GrupPNLSenat)

gruppnlsenat

<https://www.youtube.com/GrupPNLSenat>

SCAN ME